

经济贸易学院举行 2017 级学分制人才培养方案专家论证会

时间：2017-11-23 来源：经济贸易学院 浏览：305 次

<https://www.gdmec.edu.cn/info/1056/39525.htm>

11月19日，经济贸易学院召开2017级专业人才培养方案论证会。各专业建设指导委员会委员共34人分组对经贸学院四个专业的2017级人才培养方案进行了论证。此次专业建设指导委员会校外委员主要由各专业有代表性的典型行业和企业负责人、全国职业教育教学指导委员会专家、相关院校的专家组成。经贸学院院长吴冬才、总支书记吴智文、副院长丁修平、副院长兰桂华、办公室主任阳立峰、各专业主任及校内专业建设指导委员会委员参加了此次会议。会议由丁修平副院长主持。

首先，吴冬才代表学院致辞，他对与会专家委员的莅临表示欢迎，向与会专家介绍学校的整体情况，发展机遇，以及经贸学院的基本情况和现状，希望委员们为学院2017级专业人才培养方案献计献策，多提宝贵意见和建议，使方案更为科学，人才培养更能满足社会需求。



吴冬才致欢迎辞

随后，兰桂华介绍了2017级学分制人才培养方案制订的背景、原则和基本要求，并对本次专委会主要议题进行了详细说明。建议各专业建设指导委员会对专业人才培养目标的定位，职业岗位、职业能力的界定、课程体系的设计等进行充分论证。



兰桂华介绍相关细则

最后，与会人员按专业分组对会计、财务管理、金融管理、国际贸易实务专业的2017级人才培养方案进行论证。各专业负责人就学分制专业人才培养方案制定思路及内容向委员会进行了解释，与会委员在听取解释后，针对培养方案（讨论稿）仔细审阅、认真提问，并给出了中肯的建议。



委员们展开讨论

论证会会场气氛热烈，各位委员踊跃发言，针对论证会议题展开了充分的讨论，会议取得了预期的成果。

论证会结束后，吴冬才对参加论证会的专家就人才培养方案提出的中肯建议表示感谢，并为受聘委员颁发了新一任聘书。（阳立峰）



吴冬才院长为新一届委员颁发聘书